

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



PRAHY 16

ROČNÍK 12

ČÍSLO 7-8/2014

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Jak jsme již informovali veřejnost v NP16 v čísle 7-8/2013, rozhodlo Zastupitelstvo hl. m. Prahy dne 20.6.2013 o pořízení nové změny územního plánu lokality na soutoku Vltavy a Berounky na základě

podnětu radotínské radnice a petice místních a lahovických občanů. Z podnětu Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy vznikla v listopadu pracovní skupina složená ze zástupců tohoto subjektu, MČ Praha - Zbraslava a MČ Praha 16. Za naši MČ jsem byl z pověření Rady městské části delegován do pracovní skupiny osobně já. Bylo rozhodnuto, že rekreační oblast na soutoku Vltavy a Berounky bude řešena ve dvou studiích. První studie bude řešit pouze oblast na levém břehu Berounky tj. radotínskou část mezi ulicemi Výpadovou a řekou Berouňkou, a bude jí zadávat a projednávat naše městská část. Druhou studii, která bude zahrnovat celý soutok Vltavy a Berounky, včetně zbraslavské strany Berounky, bude zpracovávat Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy. Na základě podnětu jednotlivých členů pracovní skupiny zpracovala MČ Praha 16 materiál nazvaný „Zadávací dokumentace podkladové studie - Sportovní rekreační areál Radotín“, který obsahuje zásady a požadavky na vypracování urbanistické studie, včetně vyhodnocení proveditelnosti záměru jak z hlediska finančního, tak z hlediska majetkových poměrů. Základním podkladem pro vyhotovení studie je alternativní návrh řešení tohoto území předložený na MHMP naší městskou částí, který zahrnuje ochranný přístav pro pražskou loďní flotilu (vznikne zvětšením stávajícího přístavu) a sportovní přírodní park se systémem cyklo a in-line stezek. V současné době dochází k vyhodnocování podaných nabídek v rámci vypsání výběrového řízení na zpracování urbanistické studie. Termín pro zpracování studie je stanoven do konce října letošního roku. Záměry o spolupráci na projednávání této studie se mohou přihlásit u autora tohoto článku.

V čísle 3/2014 NP16 jsme informovali radotínskou veřejnost o nutnosti provizorního podepření lávky přes Berouňku z důvodu časové náročnosti přípravy a realizace opravy lávky či výstavby nové lávky. Provizorní podepření bylo realizováno specializovanou firmou JHP mosty v průběhu měsíce července. Po předání stavby byly částečně odstraněny betonové zábrany na obou koncích lávky a umožněn snadnější průchod pro cyklisty a maminky s kočárky. Na jednání s náměstkem primátora hl. m. Prahy Jiřím Vávrou bylo dohodnuto, že Magistrát hl. m. Prahy převezme do svých gesce jak přípravu, tak realizaci opravy či výstavby nové lávky, včetně zpracování projektové dokumentace, vyhlášení výběrových řízení i financování stavby.

Ing. Milan Bouzek
2. zástupce starosty MČ Praha 16

Biotop předčil všechna očekávání

Slavnostní otevření biotopu na konci června splnilo sen několika generací radotínských občanů o koupališti v městské části. Během krátké doby si nové zařízení získalo fanoušky ve všech generacích.

„Konečně jsem se po 50 letech dočkala a doufám, že si to ještě užiju,“ sdělila s úsměvem členka místního Sokola s dovětkem, že musí koupaliště obejít, protože potkala spoustu známých, co dlouho neviděla.

„V posledním školním týdnu se uzavřela dlouhá, více jak šestiletá cesta přeměny bezpečnostně problematické lokality v blízkosti radotínské základní školy, kde stávala nefunkční čistírna odpadních vod, na místo, které se naopak stává vyhledávaným cílem návštěv rodin s dětmi. Jsme rádi, že podle ohlasů drtivá většina občanů přijala biotop kladně. Koupaliště tak zapadlo do koncepce rozvoje Radotí-

na jako spokojeného místa k životu, se širokou škálou možností volnočasového využití,“ říká starosta městské části Mgr. Karel Hanzlík.

Biotop je zatím otevřen v režimu

foto: Kateřina Drmlová



Slavnostní premiéra otevření nového koupaliště v Radotíně (zleva Miroslav Knotek, Jiří Vávra, Karel Hanzlík a Miloš Smolík)

Opravy ve školách i na hřištích

Další úpravy areálu radotínské základní školy se rozběhly od poloviny července. A nemalé. Ve stavbu se změnil i suterén Základní umělecké školy Klementa Slavického. Souběžně s tím dostala dvě veřejná hřiště nový povrch. Základní škola - školní dvůr, skříňky v šatnách

Nejrozsáhlejší stavební činnost zasáhne venkovní prostory školního

schodnice (nebude třeba na nich protahovat krok) a v polovině je rozdělit podesta. Polovina schodů směrem ke školní jídelně se změni na dřevěné amfiteatrové sezení.

„Jde o dlouhodobější záměr, který se daří realizovat díky narychlo získané dotaci od Hlavního města Prahy z programu, který byl především zaměřen na zvyšování kapacit školních a předškolních zařízení v pražských městských částech. Rekonstrukci, jež začínala být velice potřebná z důvodu reálného stavu schodiště a pochozích cest, tak nemusíme hradit z prostředků městské části. Získali jsme celkem čtyři miliony, které výrazně změni prostředí pro radotínské školáky,“ uvedl Mgr. Karel Hanzlík, starosta Městské části Praha 16.

„Nové nebude jen vstupní schodiště, které bude rozdělené na vstupní část a plochy k sezení, ale také bezbariérový přístup, stání pro kontejnery, školní dvůr s dvěma hřišti na street basket,“

Pokračování na 3. straně



foto: Kateřina Drmlová

Děti se na začátku školního roku dočkají opraveného vstupu do II. stupně ZŠ i celého školního dvora

areálu. Poté, co byl stržen betonový povrch starého přístupového schodiště k budově II. stupně základní školy, začaly se budovat schody nové. Ty budou mít standardní sklon i délku

předčasného užívání z důvodu dokončování zázemí koupaliště. To by mělo být zcela hotovo v druhé půli srpna. Městská část má prozatím koupaliště propůjčené od hl. m. Prahy a provozuje ho prostřednictvím obecně prospěšné společnosti Radotínská, která

Pokračování na 3. straně

Dobry den, vážení spoluobčané

Léto a prázdniny se chýlí pomalu ke svému závěru. Rovněž čas dovolených. V mnoha případech se říká o tomto období, že se jedná o tzv. „okurkovou sezónu“ z důvodu, že se snižuje intenzita různých aktivit oproti standardu zbytku roku. Ne tak to úplně koresponduje s investičními akcemi, které díky uvolněným prostředkům z rozpočtu a nebo získaným formou dotací uvolňují jednotlivé samosprávy na potřebné záměry plánované právě v době prázdnin, kdy provádět některé akce je technicky a organizačně podstatně jednodušší. Nejinak je tomu letos i v případě Městské části Praha 16, kde radotínská radnice realizuje v průběhu července a srpna hned několik akcí. Významně pokračují i stavby, kde je investorem hl. m. Prahy. Asi nejvýznamnější záležitostí je pokračování výstavby technické vybavenosti: po dokončení ulice Jelenovské začala firma Čermák a Hrachovec a.s. s realizací splaškové a dešťové kanalizace v Otinské ulici. Výstavba infrastruktury se rovněž chýlí k závěru v ulici Javořícké a Dehtinské. Ve spolupráci s hl. m. Prahou, které je investorem celého projektu, finišuje i dokončování vnitřku objektu (sociálního zázemí) přírodního koupaliště. Dalším významným počinem je rekonstrukce schodiště a pochozích úseků, včetně vnitrobloku na II. stupni základní školy. Tato akce se realizuje díky narychlo získané dotaci ve výši 4 milionů Kč od hl. m. Prahy z programu především zaměřeného na zvyšování kapacit školních a předškolních zařízení v městských částech. Rekonstrukci, jež začínala být velice potřebná, z důvodu problematického stavu schodiště a pochozích cest, tak radotínská radnice nemusí hradit ze svých prostředků. Školáci při svém nástupu do nového školního roku 1. září již půjdou po nových schodech, budou si moci zahrát na nových hřištích basketbal anebo v odpoledních hodinách využít dětské hřiště s herními prvky na rozšířené zeleni. Počátkem srpna byla zahájena další etapa zateplování objektů ve vlastnictví radotínské samosprávy v lokalitě Sídliště. Konkrétně se jedná o bytové domy čp. 1065 až 1068. Akce, jež je zohledněna v rozpočtu na letošní rok, by měla skončit v půli listopadu. Zateplení se provádí i na objektu radnice v ulici Václava Balého, a to díky získaným státním prostředkům z Ministerstva životního prostředí. Na přelomu července a srpna byla modernizována dvě multifunkční hřiště pro míčové hry na Sídlišti a v Radkovské ulici. Byl dokončen bezpečnostní přechod v Prvomájové ulici pod sokolovnu. Vzhledem k tomu, že žákovské sportovní oddíl radotínského Sokola mají největší dětskou základnu, bylo to opravdu záhodno, především z důvodu velké frekvence malých sportovců. Dále se připravuje výběr zhotovitele na realizaci chodníku a veřejného osvětlení ke „statkovým“ domům ve Výpadové ulici. Zde by stavební činnost mohla být zahájena koncem září. O celé řadě výše uvedených stavebních akcí a jiných zajímavostech se podrobněji dočtete v číslech tohoto vydání Novin Praha 16. Krásný zbytek prázdnin přeje za redakční radu

Mgr. Karel Hanzlík

Investiční činnost v Radotíně

Ve stavebních akcích probíhajících ve školních a na hřištích je letošní léto v Radotíně rušné i na dalších místech - pokračuje výstavba inženýrských sítí, zatepluje se plášť radnice, dokončeny již byly stavební zpomalovací práh u sokolovny a provizorní zajištění lávky přes Berouňku.

Práce pod lávkou pro pěší začaly ještě před koncem školního roku přesunem naplavenin v Berounce

Pokračování na 3. straně

2. e-aukce pro občany a podnikatele

Výsledky druhé elektronické aukce pro občany a podnikatele v regionu Prahy 16 uspořádané radotínskou radnicí ve spolupráci se společností eCENTRE opět příjemně překvapily.

Všichni přihlášení dosáhli díky aukci úspory nákladů, a to u obou soutěžených komodit. V případě elektriny dosahuje průměrná úspora 16,49 %, u plynu je to dokonce 26,46 %. A na další snížení nákladů o desítky tisíc ročně se díky aukci těší i samotná radotínská radnice.

Podrobnosti přineseme v příštím vydání NP16.

-jp-

NOVÁ ŠKODA OCTAVIA G-TEC

EKO NOMICKÁ
LOGICKÁ

Ohleduplná k životnímu prostředí
i k Vašemu rozpočtu.

Jsme Váš nejbližší partner

FEMAT
RADOTÍN

Výpadová 2313
Praha 5 - Radotín

Tel.: 242 406 320
E-mail: prodej@femat.cz
Po-Pá 7 - 18, So 8 - 13

www.femat.cz

Foto je pouze ilustrační. Uvedená kombinovaná spotřeba 7,5 l/100 km a emise CO2 197 g/km se vztahují k modelu Ford Transit Van, verze 290 Leader.
*15,7% RPSN vč. hav. pojištění, 60% akontace, délka splácení 60 měsíců.

SPATŘIT. ZKUSIT.
NOVÝ **FORD TRANSIT VAN** již za **449 000 Kč** bez DPH
Verze 290 Leader, střední rozvor, 74 kW/100 k/310 Nm.

S úvěrem od
FORD CREDIT
již od **5 850 Kč**
měsíčně



- **TRANSIT COURIER** – kompaktní a odolná městská dodávka
- **TRANSIT CONNECT** – Mezinárodní dodávka roku 2014
- **TRANSIT CUSTOM** – s unikátním integrovaným střešním nosičem
- **TRANSIT** – s vyšší přepravní kapacitou a nižší spotřebou



AMB Praha auto MOTOL BENI a.s. | Severní 321, 252 25 Ořech – Praha západ tel. 234 234 111
Píseňská 130/221, 150 00 Praha 5 – Motol tel. 257 288 111
Strakonická 25, 150 00 Praha 5 – Smíchov tel. 257 321 221 | www.fordamb.cz
www.fordmania.cz

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net
Vložkování komínů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového
nařízení vlády 91/2010

INSTALATÉRSTVÍ CÍSAŘOVSKÝ
Veškeré instalatérské práce,
opravy, rekonstrukce, nové montáže.
Václav Císařovský
Ke Zděň 244/23
153 00 Praha 5 - Radotín
mobil: 602 839 868

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění koberců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

Prodejna lidové umělecké výroby
UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
**KERAMIKA, KOŠKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY**
Tel.: 603 449 940 www.uva.hu.cz

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16
(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence
a Lochkov) vydává Městská část Praha 16
v nákladu 10 000 výtisků. V případě zá-
jmu inzerovat v našem periodiku získá-
váte výhody.
**VÝROBA A ÚPRAVA
CELOBAREVNÉHO INZERÁTU
ZDARMA
PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ
VÝHODNĚJŠÍ CENA
ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA**
Informace o Vaší firmě budou po dobu
12 měsíců od zveřejnění posledního in-
zerátu dostupné na webových stránkách
MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů,
který naleznete přímo na úvodní straně
pod odkazem Firmy v horní liště.

Těšíme se na spolupráci

CENÍK INZERCE

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
		základní	opakovaná inzerce	
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	9.504,00	

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat
v těchto formátech: DOC (text),
PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.
ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková
tel.: 257 911 746
vera.peroutkova@praha16.eu
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

Móda pro radost
dámská a pánská móda
halenky tuniky košile
spodní prádlo kabelky
Oděvy od velikosti S po XL
především od českých výrobců
NOVĚ OTEVŘENÝ TEXTIL
Náměstí osvoboditelů 69, 153 00 Praha 16 - Radotín, tel.: 257 810 521

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání
Adéla Maršálová DiS.
dentální hygienistka
Tel.: +420 257 922 552
Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
www.dentalni-hygienistka.cz

Pavel Hokr – hudební škola; Středisko volného času Všenory
VÝUKA NA HUDEBNÍ NÁSTROJ
klavír, kytara (elektrická i akustická), flétna, populární zpěv,
rychloukurz klavíru pro dospělé
➤ učíme se hrát pro vlastní potěšení ➤ můžeme docházet k Vám domů
➤ koncertujeme 3x ročně ➤ první 2 hodiny výuky nezávazně
➤ hrajeme písničky, které si vybíráte ➤ žádné stupnice, žádné etudy
HRAJEME NAPŘ.: SKÁKAL PES, NENÍ NUTNO, MACH A ŠEBESTOVÁ, CESTA, SEVERNÍ VÍTR, MY HEART WILL GO ON, PRACHOVSKÉ SKÁLY, DÍVÁM SE DÍVÁM.
MÍSTA VÝUKY: Radotín, Velká Chuchle, Zbraslav, Lipence, Černošice, Lety, Všenory, Dobřichovice, Řevnice, Jesenice, Rudná a další obce v okolí Prahy.
INFORMACE A PŘIHLAŠOVÁNÍ: e-mail: info@pavelhokr.cz, tel.: 608 745 262
www.pavelhokr.cz

**PRO 80TILETOU MAMINKU
KOUPIME MALÝ BYT
V RADOTÍNĚ –
NÁM. OSVOBODITELŮ**
606 736 879

**ZAHRADNICTVÍ
Velká Chuchle**
Bylinky 25,- velký výběr vzrostlých bylin
Thuje Smaragd 190,- výška 90 - 110 cm
výšší velikosti thuji Smaragd za letní ceny,
výborná kvalita, pěkné rostlé, přímo z pole
www.kadee.eu mobil: 604 812 624

BOTY & KABELKY
v italském stylu
za super ceny!
při nákupu nad 500 Kč,
úředně poplatek za třídění a arrování.
Velkostránice Lipence
Po-Pá 7.30-16.30
So 7.30-13.00
www.facebook.com/pages/Boty-a-Kabelky-Velkostranice-Lipence

ZAHRADNICKÉ PRÁCE
- zakládání záhrad
- pravidelná údržba
- jednorázové práce
- prořezávání stromů
- stříhání živých plotů
Jana Rysová, DiS
tel.: 737 378 869

J + J NÁJEMNÍKOVI s.r.o.
**VÝKONNÉ MÍCHACÍ ZAŘÍZENÍ
KOLOROVACÍ CENTRUM**
BARVY LAKY
Ráj drogerie
Barevný ráj
Ráj drogerie
Barevný ráj
ZELEZÁRSTVÍ
DROGERIE
ZELEZÁRSTVÍ
DROGERIE
ZELEZÁRSTVÍ
NOVĚ OTEVŘENO
FOTO
Výpadová 1519/12 a
(u čerpací stanice v Radotíně)
Tel.: 602 266 889, 603 897 153
MÍCHÁNÍ BAREV OD FIREM: PRIMALEX, TIKKURILA, MISTRAL, LESONAL, DULUX.
JEDNÁ SE O BARVY MALÍŘSKÉ, FASÁDNÍ, SYNTETICKÉ. DÁLE LAZUROVACÍ LAKY,
AUTOLAKY. PLNĚNÍ I DO SPREJŮ. OCHRANNÉ NÁTĚRY NA DŘEVO A PROTIPOŽÁRNÍ
NÁTĚRY. TECHNICKÁ DROGERIE. BRUSIVO A TMELY. POSTŘIKY CHEMICKÉ
I BAZÉNOVÉ. SILIKONY A AUTOKOSMETIKA. PALETOVÝ PRODEJ.

JS ANGLIČTINA RADOTÍN
Nabízí
Semestrální kurzy angličtiny a dalších cizích jazyků pro dospělé i děti
» podzimní semestr začíná 15. 9. 2014 a končí 30. 1. 2015
» jazykové kurzy pro dospělé pouze 2 900,- Kč
» max. 8 studentů ve skupině, mini kurzy - pouze 4 studenti
» kurzy konverzace s rodilým mluvčím
» příprava na zkoušky FCE, CAE a státní maturitu
» dětské kurzy s vyzvednutím dětí ve škole
» firemní a individuální výuka angličtiny, francouzštiny a němčiny
» **Nově: kurz angličtiny pro 2. - 3. třídu ZŠ s rodilým mluvčím**
Příměstský jazykový tábor pro děti v termínu: 25. – 29. 8. 2014
Jazykové studio **Angličtina Radotín**
Nám. Osvoboditelů 69, Praha 16 – Radotín
www.anglictina-radotin.cz
tel.: 777 057 013 e-mail: verakunt@yahoo.com

KOMINÍK

info@kominictvi-radotin.cz
Ing. Zdeněk Hradecký - vyučený kominík
„Revize kominů“ - čištění a kontrola spalinové cesty (komína a kouřovodu) dle NV č. 91/2010 Sb. s vystavením zprávy - platnost 1 rok.
Tel.: 721 345 346 - objednávky

Provádíme:
1. Renovace starých cihlových kominů pro kamna na pevné palivo bez frézování a vložkování - technikou „vymazání“ směsí SCANCOAT.
2. Revize spalinové cesty ke kolaudaci. 3. Vložkování a frézování
4. Opravy kamen a sporáků www.kominy-krby-kamna.cz

700,-
Cena bez DPH zahrnuje:
Provedení čištění jedné spalinové cesty (komína a kouřovodu) a vystavení zprávy o kontrole dle NV č. 91/2010 Sb. (bez cestovného - základní sazba 100,-Kč nebo dohodou při objednávce).
Sleva za druhý komin ve stavbě 20 % (700-200-20%=400,-)
KUPON NA SLEVOU 200,- Kč bez DPH
www.vymazavani-kominu.cz

ALBO
MOTO SHOP
OKAUB SERVICE

SERVIS PNEUSERVIS DIAGNOSTIKA
PŘÍPRAVA + REALIZACE STK
KONTROLA PROVOZNÍCH KAPALIN
BATERIE A DOPLNĚNÍ - ZDARMA!
INFO NA TEL:
775 168820
U STARÉHO STADIONU 2095 RADOTÍN (vedle sportovní haly)

AR
Podlahy

PVC, KOBERCE, PLOVOUCÍ PODLAHY, DŘEVĚNÉ PODLAHY, ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

NOVINY PRÁHY 16

Informační měsíční periodikum pro správní obvod Prahy 16. Vydává Městská část Praha 16.
Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín, tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105, e-mail: noviny@praha16.eu, <http://www.praha16.eu>.
Registrováno pod evid. číslem MK ČR E 14517.
Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Drmllová, Jana Hejrová, DiS., Ing. Pavel Jirásek, Mgr. Miroslav Knotek, Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části: za MČ Zbraslav Blanka Velemínská, MČ Lochkov Eva Filipová, MČ Lipence Michal Popek, MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Redakční uzávěrka 1.8.2014. Vychází 15.8.2014.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna print s.r.o., Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 10.9.2014.
Uzávěrka pro inzerci a příspěvky: do 29.8.2014. Distribuce do všech poštovních schránek ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím České pošty s.p. Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

RÁJ PRO CYKLISTY CYCLESTAR bicycles SUPERPROF

AUTHOR BIKE CENTRE

ELEKTROKOLA (OD R. 2001) JÍZDNÍ KOLA
■ DĚTSKÁ 12" - 24"
■ ODRÁŽEDLA
■ HORSKÁ 26", 27,5" 29"
■ TREKKINGOVÁ
■ CITY I S TORPEDEM

PROVOZNÍ DOBA: 1.3. - 30.9.
Po - Pá 9 - 18 (Čt do 19)
POLEDNÍ PAUZA DLE MOŽNOSTI 30 MIN.
So 9.30 - 12.30 (možno až 13.30)

OBLEČENÍ
■ DOPLŇKY BBB
■ MOTORIZACE KOL A TŘÍKOLEK

Kalkhoff
XION
FOCUS
Made in Germany

KOLOBĚŽKY
TŘÍKOLKY

PRAHA 5 - RADOTÍN, (STARÉ) SIDLIŠTĚ 1092
POBLÍŽ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA, KONEČNÁ BUS 244

www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

ODVOZ A LIKVIDACE FEKÁLIÍ
auto MAN 9,5m³ / auto MAN 5m³ terénní 4x4
AUTODOPRAVA-KONTEJNERY
LIKVIDACE STAVEBNÍHO ODPADU,
DOPRAVA STAVEBNÍHO MATERIÁLU

Objednávky Po - Pá:
606 50 80 15 6,30 – 15,00
257 91 17 32 6,30 – 15,00

www.garbine.cz e-mail: garbine@volny.cz

ANTÉNY, SATELITY

Instalace,
dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu
Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

kucma

Firma Kucma - Marek Kučera
instalátorské služby
topenářské a servisní práce
strojní čištění kanalizace

- zednické práce, rekonstrukce RD
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- servis plynových kotlů, plynofikace RD
- výroba a montáž kontejnerových stání
- úklidové a údržbářské práce

kontakty:
777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

prodejna Radotín:
Vinohrady 62
Po - Pá
8-12 13-16 hod.

STŘECHY A FASÁDY
OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD
nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolační a fasádní práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbox.cz

!!! Vykližení - Stěhování !!!

Vykližení bytů,
sklepů, pozůstatostí.
Odvoz starého
nábytku k likvidaci.
Stěhování všeho druhu.
Odvoz nepotřebných
věcí k likvidaci.

Telefon: 773 484 056

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤE PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNYŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík
Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastíňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnyže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síťe proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závorý - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat

mobitel: 602 294 754, www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780

LIKVIDACE ODPADU
tel.: 257 951 149, 602 158 872
kontejnery, sutě, kaly, fekály
zemní práce - demolice

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)
Terénní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

Zednické a obkládové práce

- rekonstrukce bytových jader
- rekonstrukce rodinných domů
- ploty, zámkové dlažby
- štuky
- fasády
- jiné zednické práce

možnost dodání elektro - instalatérských a zemních prací

tel: 777 171 206
Petr Kučera

Praha 5 – Radotín
Prodám stavební pozemek
729m² – přípojky na pozemku
www.pozemky-praha5-radotin.cz
777 253 923, noviss@centrum.cz

OPRAVY CHLADNÍČEK A MRAZNIČEK ROZENSKÝ ALEŠ
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
www.rozensky.ic.cz

KLIMATIZACE A TEPELNÁ ČERPADLA
TOSHIBA, MIDEA, PANASONIC, AIRWELL

VZDUCHOTECHNIKA
Ventilátory, mřížky, potrubí, digestoře, osoušeče rukou, bazénová tepelná čerpadla a odvlhčovače, revize PPK
prodej, montáž, servis

HAMĀK
vzducho-klima s.r.o.
Vinohrady 61/8, Praha 16 – Radotín, www.hamak-klimatizace.cz
Tel: 777079736

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

ZÁMEČNICTVÍ-KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:
- klasické i automatické brány - vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

Kino Radotín
DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

15. 8.	17.30	Strážci galaxie USA 3D	155/135 Kč
	20.00	Lucy USA	110 Kč
16. 8.	17.30	Tři bratři ČR	130/110* Kč
	20.00	V oku tornáda USA	100 Kč
19. 8.	17.30	Tři bratři ČR	130/110* Kč
	20.00	2001: Vesmírná odyssea GB/USA	80 Kč
20. 8.	17.30	Strážci galaxie USA 3D	155/135* Kč
	20.00	Expendables: Postradatelní 3 USA	110 Kč
21. 8.	17.30	Parádní pokecal ČR	100/80* Kč
	20.00	Kouzlo měsíčního svitu USA	100 Kč
22. 8.	17.30	Strážci galaxie USA 3D	155/135* Kč
	20.00	Chlapečtví USA	110 Kč
23. 8.	17.30	Strážci galaxie USA	120/100 Kč
	20.00	Kouzlo měsíčního svitu USA	100 Kč
26. 8.	17.30	Tři bratři ČR	130/110* Kč
	20.00	Chlapečtví USA	110 Kč
27. 8.	17.30	Želvy Ninja USA 3D	150/130** Kč
	20.00	Kouzlo měsíčního svitu USA	100 Kč
28. 8.	17.30	Želvy Ninja USA 3D	150/130** Kč
	20.00	Fakjů pane učiteli SRN	120 Kč
29. 8.	17.30	Letadla 2: Hasiči a záchranáři USA 3D	130 Kč
	20.00	Expendables: Postradatelní 3 USA	110 Kč
30. 8.	17.30	Želvy Ninja USA	120/100** Kč
	20.00	Monty Python – záznam přenosu GB (více viz str. 8)	200 Kč
2. 9.	17.30	Útěk z planety Země USA/Kanada 3D	130 Kč
	20.00	Fakjů pane učiteli SRN	120 Kč
3. 9.	17.30	Parádní pokecal ČR	100/80* Kč
	20.00	Sex tape USA	120 Kč
4. 9.	17.30	Mikulášovy patálie na prázdninách Francie	90 Kč
	20.00	Nejhledanější muž GB/USA	120 Kč
5. 9.	17.30	Útěk z planety země USA/Kanada 3D	130 Kč
	20.00	Sin city: Ženská, pro kterou bych vraždil USA 3D	130 Kč
6. 9.	17.30	Želvy Ninja USA 3D	150/130** Kč
	20.00	Láska na kari USA	110 Kč
9. 9.	17.30	Let's dance: All in USA	110 Kč
	20.00	Bezvadný den Itálie	90 Kč
10. 9.	17.30	Jak vycvičit draka 2 USA 3D	120 Kč
	20.00	Fakjů pane učiteli SRN	120 Kč
11. 9.	17.30	Láska na kari USA	110 Kč
	20.00	Sex tape USA	120 Kč
12. 9.	17.30	Pošťák Pat GB	110 Kč
	20.00	Dárce USA	110 Kč
13. 9.	17.30	Jump street 22 USA	80 Kč
	20.00	Sin city: Ženská, pro kterou bych vraždil USA 3D	130 Kč
16. 9.	17.30	Letadla 2: Hasiči a záchranáři USA 3D	130 Kč
	20.00	Zázraky Itálie/SRN	80 Kč
17. 9.	17.30	Zeitra napořád ČR	80 Kč
	20.00	Dárce USA	110 Kč
18. 9.	17.30	Jump street 22 USA	80 Kč
	20.00	Labyrint: Útěk USA	110 Kč
19. 9.	17.30	Pošťák Pat GB	110 Kč
	20.00	Zůstaň se mnou USA	120 Kč
20. 9.	17.30	Let's dance: All in USA	110 Kč
	20.00	Tři mušketýři ČR	150 Kč

130/110* slevu pro děti lze uplatnit pouze na pokladně kina
150/130** - rodinné vstupné - dospělí + sleva pro děti na pokladně kina

Kino Radotín, Na Výšince 875/4, telefon: 257 910 322
e-mail: kinoradotin@email.cz, www.praha16.eu/kino

Kultura Radotín

23. srpna
Koncert kapely JaDrZel
country, folk či trampské písničky a „countryovky“ rockových kapel
Říční lázně Radotín od 18.00 hodin

4. srpna
Srpen v Provence
pro nepřiznání počasí opakovaný turnaj v pétanque ze seriálu otevřeného 2. mistrovství Radotína v boulo/koulo boudrom v areálu Beach arény v ulici K Lázním od 13.30 hodin

Městská část Praha 16 zve ve spolupráci s Klubem aktivních a nestárnoucích (KAAN) všechny občany, které zajímá veřejný a společenský život do velkého sálu Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny v týdnu od 8. do 13. září na 2. ROČNÍK TÝDNE RADOTÍNSKÝCH SENIOREK A SENIORŮ

8. září
Předprodej zájezdů pro seniory podzim 2014 s CK2
Klubová scéna (vchod ze dvora domu U Koruny) od 8.00 hodin
Geologické a jiné zajímavosti Radotína a okolí s Mgr. Štěpánem Rakem,
promovaným geologem a Ing. Petr Binhackem
velký sál Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny od 16.00 hodin

9. září
Tvůrčí dílna
výroba drobných dárků a ozdoby
10.00 hodin
Čaj o třetí
koncert legendárního herce a zpěváka Josefa Zímy
velký sál Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny od 15.00 hodin

10. září
Aby duše ani tělo nebolelo
ukázky rehabilitačního cvičení s lektorkou Hankou Hladovcovou a povídání s farářem Petrem Špírkem o zdravém životním stylu, ale také o hledání hodnot v naší společnosti
Klubová scéna (vchod ze dvora domu U Koruny) od 14.00 hodin
Film pro pamětníky – kinokavárna: Farářův konec
film natočený podle předlohy Josefa Škvoreckého
Klubová scéna (vchod ze dvora domu U Koruny) od 15.30 hodin

11. září
Dívaldo matky Vackové: Pohádky staré Prahy
pro rodiče, babičky, dědečky a děti
velký sál Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny od 10.00 hodin
Kultura o třetí: Paličková krajka z tónů a slov
herečka Zdenka Procházková bude vzpomínat na svého manžela, herce Karla Högera, ale i na S. Rašilova...
velký sál Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny od 15.00 hodin

12. září
Tvůrčí dílna – trénink paměti
a další bohatý program s překvapením
velký sál Kulturního střediska Radotín v domě U Koruny od 10.00 hodin

13. září
Radotínské Burčákovébrání
kulturně společenský podnik pod taktovkou Městské části Praha 16 a Českého archivu vín, vystoupí Ivan Hlas, ABBA revival a další před radnicí Městské části Praha 16 a na náměstí Sv. Petra a Pavla - jinými slovy všude v prostoru před lávkou přes Berounku
více na www.praha16.eu

Knižní tipy
Místní knihovny
Zbraslav

Milan Syruček – Záhady brdských lesů
Jaká tajemna se skrývají v desítkách jezer a studánek, ve vrcholcích a hlubokých hvozdech Brd a jejich podhůří? Kniha se zabývá především novodobými záhadami brdských lesů, je prvním souhrnným svědectvím o místech a skutečnostech, o nichž jsme ani nevěděli. Prvorepublikoví vojáci z nich učinili střelnice, stavěli zde obranný pás Prahy, wehrmacht odtud střežil nebo nad Evropou. Po válce zde byly v nepřístupných bunkrech sovětské zbraně.
nakladatelství Epoque

Hana Whitton – Toulky literární Anglii
Česká autorka historických i humorných románů žijící poblíž Oxfordu přibližuje historii anglické literatury v poutavých příbězích, které se dotýkají literárních památek od legendárního eposu Beowulf až po detektivky Agathy Christie.
nakladatelství XYZ

Michail Gorbačov – Vzpomínky a zamyšlení
Vzpomínková kniha bývalého sovětského prezidenta dokumentuje dobu jeho politických začátků i přelomová mezinárodní jednání. Gorbačov se rovněž věnuje soukromí, vrací se do dětství, vzpomíná na rodiče i na milovanou manželku.
nakladatelství Ikar

Elsie Altmann-Loos – Můj život a Adolf Loos
Ve svých velmi osobních vzpomínkách vykresluje Elsie Altmann-Loos s jemnými nuancemi obraz Adolfa Loose, jak ho poznala v soukromí, ale i obraz celé tehdejší doby a společnosti. K jejich každodennímu životu patřili významní současníci jako Peter Altenberg, Karl Kraus a Oskar Kokoschka. Tento necenzurovaný životopis přináší i dosud nezveřejněné fotografie a dokumenty ze soukromých archivů.
nakladatelství Pragma

PRO DĚTI
Zuzana Pospíšilová – Lesní pohádky
Dvacet pohádek o tom, jak se při cestě na Borůvkový vrch záhadně ztrácejí podrážky, jak strašidelný lesní dům ožije záračnou hudbou nebo jak vděčný ptáček se zlomeným křídlem přičaruje vítr do mlýna... A tak vám možná přistě při procházce lesem sklouznou oči na dubové listy, abyste se přesvědčili, jestli na nich nejsou vepsané básničky, a budete se mít na pozoru, aby se vám na paty snad nepřilepil smolný panáček. Kniha, ilustrovaná Drahomírem Trštanem, je určená dětem od 5 let.
nakladatelství Grada

Roald Dahl – Danny, mistr světa
Dannyho tatínek se dostane do potíží – zdá se, že porušil zákon! Ale protože je to hodný a laskavý člověk, Danny to tak nemůže nechat, a vymyslí neuvěřitelně odvážný a nebezpečný plán!
nakladatelství Knížní klub

Místní knihovna Zbraslav
U Malé řeky 3
Praha-Zbraslav
tel.: 257 111 802-5
e-mail: knihovna@mc-zbraslav.cz

Kultura Zbraslav

15. srpna
Cizí oběd
vtipná, elegantní a pozitivně laděná romance, zasazená do současné Bombaje
Letní kino Kamínka od 21.30 hodin

20. srpna
Okresní přebor: Poslední zápas Pepika Hnátky
česká komedie J. Prušínovského
Letní kino Kamínka od 21.30 hodin

22. srpna
Hanebný pancharti
americko-německý film
Quentina Tarantina z II. světové války
Letní kino Kamínka od 21.30 hodin

27. srpna
Revival
hudební komedie Alice Nellis
Letní kino Kamínka od 21.30 hodin

29. srpna
Vejška
Česká komedie T. Vorla
Letní kino Kamínka od 21.30 hodin

6. září
Zbraslav – Jíloviště
47. ročník jízdy historických vozidel do vrchu – dopoledne výstava automobilů na Zbraslavském náměstí, odpolední jízda do vrchu startuje ve 13.10 hodin

Změna programu vyhrazena!
Informace: kulturní oddělení
Úřadu městské části
Praha – Zbraslav
U Malé řeky 3, tel.: 257 111 801
e-mail: kultura@mc-zbraslav.cz
www.mc-zbraslav.cz/kultura

INZERCE

CAFÉ SAULA
Barcelona 1950

TA NEJLEPŠÍ KÁVA K VÁM DOMŮ, DO FIRMY I RESTAURACE
WWW.SAULA.CZ

Nabízím k dlouhodobému pronájmu GARÁŽOVÉ STÁNÍ v Radotíně – Tachovská ul. 774 624 607

ANGLIČTINA
výuka, konverzace, doučování, překlady, příprava ke zkouškám pro jednotlivce, skupiny i firmy
Certifikát C1 City and Guilds
Příjemné ceny 724 860 030

INZERCE

FIRMA MIKU

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS
FAGOR • BRANDT • DE DIETRICH
STIEBEL ELTRON • TATRAMAT
GORENJE • MORA
PRODEJ DOMÁCNÍCH SPOTŘEBIČŮ
spotřebiče: Víno po okolí zdarma
odvozíme domů a připojíme!
DODÁVKA BOJLERŮ
včetně náběru

DODÁVKA ELEKTRICKÉHO TOPENÍ
přímotopy a AKU kotelna
KOMPLETNÍ ELEKTRONINŮVŮ
práce
rekonstrukce a rekonstrukce
DODÁVKA A MONTÁŽ ŽALUZII
A JÍTI DO OHNĚ VŠECH DRUHŮ

Karlická 52/14, Praha 5 - Radotín, tel.: 603 443 153, tel./fax: 257 811 258
www.miku.cz • e-mail: miku@miku.cz

Kino Radotín

DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

POSLEDNÍ NOC MONTY PYTHONŮ

Po více než třiceti letech se na pódiu znovu sejdou členové legendární komediální skupiny Monty Python: v souhrnném



foto: Aerofilms

věku pouhých 358 let se John Cleese, Terry Gilliam, Eric Idle, Terry Jones a Michael Palinov chystají znovu zahrát některé ze svých nejlepších skečů, a to s moderním, aktuálním, Pythonovským švihem. Monty Python jsou po právu považováni za jedny z největších komiků všech dob. Ovlivnili celou generaci a způsobili revoluci ve světě komedie. Jejich

netrpělivě očekávaný návrat je jednou z největších divadelních událostí roku 2014. Společně vystoupí pět žijících členů skupiny Monty Python, jejich první od roku 1982 a údajně poslední vůbec, bylo 20. července živě přenášeno do 1500 kin na světě včetně České republiky.

„Díky úžasnému vynálezu pohyblivých obrázků přichází Poslední noc Monty Pythonů do kina blízko vás. Vytáhnete své zauzlované kapesníky a zahřejte ještě jednou svůj mozek při posledním uplakaném, legračním, bouřlivém a skandálním sbohem pěti zbývajícím Pythonům, jejichž vtipy se chystají odejít do důchodu. Na velkém plátně, v HD,“ vzkázali fanouškům členové Monty Python, kteří již dříve předeslali, že poslední show bude obsahovat „trochu humoru, hodně patosu, hudbu a špetku starověkého sexu.“ Prímý přenos do českých kin zajistí distribuční společnost Aerofilms.

Ředitel Aerofilms Ivo Andrle připomíná, že distribuční společnost pojí se skupinou Monty Python speciální vztah: „Terry Jones

i Terry Gilliam několikrát navštívili naše oblíbené kino Aero a Gilliam se dokonce stal kmotrem našeho filmového obchodu Terryho ponožky. Jsme velmi rádi, že jako distributor nyní můžeme zprostředkovat českým a slovenským divákům v kinech poslední společnou show Monty Python. Určitě to bude bžunda,“ těší se Andrle na show, která podle členů skupiny prolomí veškerý moderní strach z urážek a nekorrektnosti. Pythoni slibují, že do programu zařadí převážně své nejoblíbenější scény „v naději, že už je lidé zapoměli.“ „Nebude chybět ani slavná scéna s mrtvým papouškem, naopak diváci se nedočkají Ministerstva švihlé chůze. John Cleese má totiž protězu kolena a kyčle,“ říká k programu Jan Noháč z Aerofilms. K návratu byli Pythoni podle vlastních slov vedeni sňahou pomoci Terryemu Jonesovi splatit hypotéku. „Mohla by to být poslední šance,“ uvedl Eric Idle. Podle Terryho Gilliama se není třeba obávat, že by náročný komediální výstup skupiny sedmdesátníků mohl skončit tragédií: „U pódia budou připraveny týmy zdravotníků.“

Diváci se nemusí bát, že by skečům v angličtině neporozuměli, záznam je opatřen českými titulky.

-jr-

Záznam představení, které bylo vysíláno přímým přenosem v neděli 20. července, uvidíte v kině Radotín v sobotu 30. srpna 2014 ve 20.00 hodin. Délka cca 180 minut, vstupné 200 Kč.

Divadelní léto pod plzeňským nebem

TŘI MUŠKETÝŘI

Divadelní léto pod plzeňským nebem vzniklo v roce 2008. Hned od počátku si získalo přízeň širokého spektra diváků. Známí herci, neotřelá místa, historické centrum města Plzně, zajímavé tituly světové dramatiky, humor, pozitivní značka, přátelská atmosféra a příjemný společný kulturní zážitek letního večera – to vše se v červenci spojilo a přilákalo tisíce diváků.

Pořadatelem festivalu je občanské sdružení PaNaMo, spolupředatelem Statutární město Plzeň.

Již od počátku jsme dostávali nabídky na klasické divadelní zájezdy. Jejich realizace se ovšem ukázala být technicky, časově a fi-

nančně náročná, navíc se značnými uměleckými ústupky. S rozšířením technologií internetu a videa a s příchodem fenoménu přímého přenosu se objevil nový způsob, jak našim potencionálním divákům jedinečný zážitek letní divadelní inscenace zprostředkovat.

Pro rok 2014 to budou Tři mušketýři (dle Alexandra Dumase) s Janem Přeučilem v roli Kardinála Richelieu, Kristýnou Leichtovou jako Milady a Petrem Konášem jako D'Artagnanem. Viktor Limr, Jan Teplý a Radek Valenta hrají mušketýry, kteří

zároveň tvoří kapelu, zajišťující živou hudbu v inscenaci.

Divadelní představení se odehrává v Plzni na náměstí Republiky, kulisou je katedrála sv. Bartoloměje.

-jr-



foto: PaNaMo

Úroveň: lehká

7				6				1
	4	1		9				5
	3					2		
					2		5	3
2		7	9		1	8		6
9	6		8					
		4						6
1				8		5	9	
5				1				4

Úroveň: těžká

			8					3	5
					5			4	
5	4						9	6	
				6		3	9		
	2	3		9	8				
	1	3		7					
	7	8						1	9
	9		7						
2	5			1					3

jméno..... adresa.....
tel. spojení.....

Řešení z minulého čísla

4	6	5	3	1	2	9	8	7
8	1	2	7	4	9	5	6	3
9	3	7	5	8	6	1	4	2
7	8	9	6	3	4	2	5	1
3	4	6	2	5	1	7	9	8
5	2	1	8	9	7	4	3	6
1	9	3	4	2	8	6	7	5
2	7	8	9	6	5	3	1	4
6	5	4	1	7	3	8	2	9

9	6	1	3	7	2	5	8	4
3	2	4	5	6	8	9	1	7
7	8	5	9	1	4	3	6	2
8	4	9	6	5	3	2	7	1
6	3	7	8	2	1	4	5	9
5	1	2	4	9	7	6	3	8
1	5	8	2	3	9	7	4	6
2	7	6	1	4	5	8	9	3
4	9	3	7	8	6	1	2	5

V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věcné ceny, zašlete nebo doneste vylouštěné sudoku na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín. Na obálku napište heslo SUDOKU, kontaktní adresu nebo telefonní číslo a přiložte lehčí i těžší variantu sudoku s vyplněným jménem, adresou a tel. spojením. Do slosování budou zařazeni pouze úspěšní luštitelé. Výherci si svůj výhru mohou převzít na adrese redakce. Správná řešení zasílejte do redakce nejpozději do 26. 8. 2014.

Jazyková škola

Channel Crossings

- skupinové kurzy pro veřejnost
- výuka pro firmy
- individuální kurzy na míru
- jazykové kurzy v zahraničí
- překlady a tlumočení

www.chc.cz

HURÁ DO JAZYKOVÉ ŠKOLY

Podzimní jazykové kurzy v Channel Crossings Radotín

Aktovky, cvičky, nový penál i sešity jste již nakoupili, teď je nejvyšší čas postarat se o Váš jazyk. Radotínská pobočka jazykové školy Channel Crossings přináší kromě tradičních kurzů celou řadu novinek pro všechny.

Tip na konec prázdnin

V posledním srpnovém týdnu máte možnost přihlásit děti od 6 do 15 let na příměstský tábor s angličtinou. Děti jsou rozděleny do tří kategorií a program je maximálně přizpůsoben jejich věku a jazykovým znalostem.

Až do konce srpna máte možnost zakoupit si individuální výuku na míru se slevou 21 %. Tato cena platí pouze pro nové klienty a nelze ji sčítat s dalšími slevami.

Nalejvárný v září

Od 1. do 11. září budou probíhat kurzy anglických a německých nalejváren. Tyto večerní kurzy zahrnují 16 lekcí a pomohou Vám opráší znalosti z jarních kurzů nebo se rozmluvit před návratem do zaměstnání.

Angličtinou nekončíme...

I přesto, že kurzy angličtiny v naší nabídce převažují, najdete v rozvrhu dalších 5 jazyků všech úrovní pokročilosti a zaměření. Konkrétně se jedná o němčinu, italsčinu, francouzštinu, španělštinu a ruštinu. Maminky jistě ocení i možnost hlídání dětí v dětském koutku, které lze doobjednat k některým kurzům.

Jazykové kurzy jsou určeny jak pro děti (již od 1. tříd), tak pro dospělé. Zaměřují se jak na klasickou všeobecnou výuku podle učebnic, tak na konverzační nebo přípravu na mezinárodní jazykové zkoušky. Většina kurzů probíhá



VZDĚLÁVACÍ INSTITUTE
ROKU 2013
CHANNEL CROSSINGS

1x týdně, v rozsahu 60 nebo 90 minut. Pro ranní ptáčata jsou určeny kurzy, které začínají již v 7:00.

Škála poskytovanych služeb je mnohem širší, nezaměřujeme se jen na jazykovou výuku. Rádi Vám zajistíme překlady veškerých osobních nebo firemních dokumentů nebo zprostředkujeme jazykové kurzy v zahraničí. Většinu škol jsme viděli osobně, díky tomu Vám můžeme garantovat, že budete spokojeni.

Naváhejte a navštívte nás osobně na adrese Vrážská 238 - Radotín nebo nás kontaktujte telefonicky na čísle 210 215 350 či e-mailem na adrese radotin@chc.cz.

Přejeme Vám příjemný konec prázdnin a šťastný start do nového školního roku.

Channel Crossings
Vaše jazyková škola

Výherci z minulého čísla:

Jaroslav Bláha
Výpadev 215/9
Radotín

Karla Suchopárková
Felberova 4/268
Radotín

Naďa Tylečková
Neumannova 1477/11
Zbraslav

Sudoku poskytl
Vydavatelství Balzám

SC Radotín radikálně změnil strategii oddílu kopané

Prázdniny jsou v plném proudu, ale fotbalová sezóna už začíná. Novinek ve fotbalovém oddílu SC Radotín je opravdu mnoho.

Šokem je zrušení nejúspěšnějšího mužstva minulých sezón. Ano, B-mužstvo, které ve své skupině 1.B třídy skončilo na postupovém místě, již neexistuje. V nadcházejícím období tak bude Radotín reprezentovat



foto: www.scradotin.cz

V sezóně 2014-15 bude pouze jeden tým mužů, pouze jeden kádr. Výbor fotbalového oddílu se k tomuto kroku rozhodl po zralé úvaze a gordický uzel rozsekl jako Alexandr Makedonský. Rezerva složená z radotínských odchovanců se těšila přízni diváků a za to se jim odvděčovala slušnou hrou i výsledky, důsledkem čehož byl postup do vyšší soutěže. Naopak první tým nepřesvědčil, o setrvání v přeboru se nepopral tak, jak by se na radotínské tradice slušelo. Jeho záchrana byla souhrnem šťastných náhod a nechuti nejen pražských týmů startovat v di-

visi. Za této situace byla ukončena veškerá hostování a zbylé radotínské hráče doplnilo právě „béčko“, ač jde o risk a velký skok.

Dorost zatím není schopen mužstvo doplnit na patřičné úrovni a tak dostal další rok k přípravě a muži tak budou bojovat, co jim budou síly stačit. „Víme, že s největší pravděpodobností nás výsledky a výkony zpočátku nenadchnou, ale s novým trenérem Josefem Kontou, který v Radotíně již působil, máme záruku, že hráči nechají v radotínských barvách na hřišti srdce. Proto vás žádáme, alespoň zpočátku, o shovívavost i o zachování přízně,“ žádá fanoušky Jan Kořínek, vedoucí mužstva.

Jiskrka naděje vyskočila hned v prvních přípravných zápasech, kdy na turnaji v Žebráku radotínští podlehlí Spartaku Příbram 1:2 a domácím 1:3. „Jasně se ukázalo, kde nás bota tlačí a tak je zase jenom na nás, abychom byli do začátku soutěže řádně připraveni. I los soutěže si s námi zahrál hned od počátku,“ popisuje předseda SC Radotín Jan Klíma. V prvním mistrovském zápase v předehrávaném 15. kole, které se hraje 17. srpna od 17 hodin přivítá Radotín na svém hřišti posledního vítěze z Královic. Hned následující týden pojedou na hřiště nováčka do

Cholupic, což bude o to pikantnější, že místní trenér působil ještě nedávno u radotínských mužstev.

Doba volna se krátí i mládežnickým mužstvům, i když jejich soutěže začínají až po prázdninách. Ti mladší ještě nestihli vstřebat všechny zážitky ze zájezdu do Itálie, který finančně podpořila MČ Praha 16, a příprava na nový soutěžní ročník klepe na dveře. Dorost absolvuje týdenní soustředění na vlastním trávníku, mladší žáci vyrážejí na soustředění až na Moravu (do Svratky) a starší příprava již tradičně zajišťují do Mšena. Nejmenší se začnou po prázdninách opět připravovat pod taktovkou Martina Eismana. K jediné trenérské změně dojde u mladší přípravy, kde do realizačního týmu přibyl Benedikt Vlček.

Stran trenérů se fotbalovému výboru daří plnit předsevzetí a v současnosti již není v Radotíně fotbalové mužstvo, které by nemělo trenéra s příslušným fotbalovým vzděláním a s patřičnou trenérskou licenci. „V žádném případě nejsou naše fotbalová mužstva uzavřené kolektivy. Do svých řad stále přijímáme budoucí hráče všech věkových kategorií i nové funkcionáře z řad rodičů a příznivců,“ vyzývá Jan Klíma, předseda SC Radotín.

Před startem nového ročníku se uskuteční setkání s rodiči. Dozví se tu novinky, které pro ně klub připravil. „Domníváme se, že se mají nač těšit. Práce s fotbalovou mládeží v Radotíně má v Praze a okolí již velmi dobrý zvuk a věříme, že ještě dlouho mít bude,“ dodal Jan Kořínek. -jahe-

Dostihové loučení s prázdninami

Conseq Park Velká Chuchle je jediným dostihovým závodistištěm na území hlavního města Prahy a právě v neděli 31. srpna zahájí druhou polovinu letošní sezóny. Aby konec prázdnin nebyl, zejména pro školáky, smutný, připravili pořadatelé ve spolupráci s Městskou částí Praha 5 kromě osmi napínavých dostihů také bohatý doprovodný program. Začátek bude tradičně ve 14 hodin.

Nejmłodším návštěvníkům budou k dispozici krytý dětský koutek (uvnitř tribuny) Hříbátka i zbrusu

prostoru poniků. Na trenážeru dostihového koně si pak bude možno zkusit, že žokejové a žokejky to v dostihu vůbec nemají lehké.

Infostánek (přízemí tribuny) nabízí celou škálu suvenýrů, omalovánky, knížky, či nové pexeso s dostihovou tematikou a zájemci si mohou nechat otisknout i pamětní razítko. Občerstvení je po celý den zajištěno jak stánkovou formou, tak i v restauraci se standardní nabídkou jídel.

Doprovodný program odpoledne představí řadu vystoupení především tanečních souborů, sídlících právě na Praze 5, a k vidění budou ukázky orientálních tanců, pole dance, samby, či stepařského umění. Na své si přijdou i milovníci historie a motoristické elegance, jelikož na závodistišti budou vystavena krásná auta členů



foto: Jiří Kurzweil

Závodistište čeká opět bohatý program

nové venkovní dětské hřiště s houpačkami, skákadly, prolézačkou a dalšími atrakcemi. Chybět samozřejmě nebudou ani tři populární chuchelští poníci Jupík, Vilík a Bajaja, kteří děti svezou zdarma (ale lze jim přinést i něco dobrého na zub, např. jablko nebo mrkev). Značnou oblibu si získal i malý zoo koutek, umístěný nedaleko jízdniho

1st Veteran US Car Club Praha.

K dostihové atmosféře neodmyslitelně patří i vzrušení ze sázek a tipovat tentokrát bude možné v osmi dostizích, mezi nimiž tím hlavním bude supervytrvalecký, tzv. klasický test pro tříleté koně: 69. St. Leger s Prahou 5.

Jiří Zlámaný

Termíny dalších dostihových dnů sezóny 2014:

- 7. září - 8. Zlatý pohár EŽ Praha, a. s. (překážky)
- 14. září - Dostihový den společnosti CONSEQ Investment Management
- 21. září - Dostihový festival (36. VC Prahy CK Martin Tour, 36. VC českého turfu)
- 28. září - 93. Svatováclavská cena, 78. Gerschův memoriál
- 5. října - 12. Memoriál Harryho Petrlíka (od 13 hod.)
- 19. října - 76. Cena zimního favorita (od 13 hod.)
- 26. října - 94. Cena prezidenta republiky (od 12 hod.)

Podrobné informace najdete na internetových stránkách www.velka-chuchle.cz

Mládežnické fotbalové týmy sbíraly zkušenosti v Itálii

Po prvních loňských mezinárodních zkušenostech v Rakousku vyrazili nejmladší radotínští fotbalisté opět na zahraniční turnaj. S jídlem roste chuť, takže tentokrát to nebylo nikam jinam než do země fotbalu zaslíbené - do Itálie.

Slunné Rimini přivítalo dopoledne 30. května tři družstva radotínských fotbalových nadějí. Odměnou za nekončnou cestu autobusem bylo koupání v teplém Jadranu a odpočinek na vyhledávané pláži. Všude bylo cítit, že Italové fotbalu žijí a těší se na nadcházející turnaj. Při večerní poradě vedoucích mužstev byly dopilovány poslední detaily a hned v sobotu ráno se boje na fotbalovém trávníku rozhořely naplno. Snad jediným nedostatkem za celou dobu pobytu bylo to, že se organizátorům z Eurosportingu nepodařilo zajistit dostatečný počet mužstev pro nejmladší kategorii U-9. Proto mladší příprava startovala v turnaji starších přípravků v kategorii U-10 a ani tam se neztratila. Se soupeři z Francie a Itálie svedla vyrovnané boje, když dva zápasy vyhrála, jeden remizovala a jen jeden prohrála. Ve skupině tak obsadila třetí místo, když jí postup do finálové skupiny utkl při bodové rovnosti o skóre. Celkové páté místo však je dobrým odrazovým můstkem do budoucna.

Družstva starší přípravky startovala ve dvou kategoriích U-10 a U-11. V obou případech prokázala vysokou míru připravenosti a dostatek fotba-

lového umění a po úspěšných účinkováních ve skupinách se kvalifikovala do finálových bojů turnaje. V U-11 mužstvo svedlo vyrovnaný boj s pozdějším vítězem turnaje AC Bovolone, když s ním remizovalo 2:2, ale na další soupeře však již nestačilo a obsadilo celkové čtvrté místo. Největšího úspěchu dosáhlo mužstvo starší přípravky v kategorii U-10, když sice postoupilo do finálové skupiny z druhého místa v kvalifikaci, ale ve finále si kluci počínali jako mazáci. Bez obdrženého gólu si poradili s oběma italskými



foto: www.scradotin.cz

Nadějná budoucnost radotínského kopané

mužstvy a padli pouze s vítězem celého turnaje - francouzským SO Rosny Sous Bois po velkém boji 3:4. Celkové druhé místo je však vynikajícím úspěchem radotínského mládežnického kopané. Po celou dobu turnaje i při závěrečném vyhlášení vítězů byly vidět vztyčené palce našich soupeřů a slova

obdivu k mládežnickému kopané. Bez nadsázky lze říci, že radotínský fotbal zanechal v Itálii nesmazatelnou stopu. Platí to však i obráceně, když chlapi spali s pohárem za druhé místo.

Přišlo pondělí ráno, rychlé balení, poslední rozloučení s mořem a přes 1100 km dlouhá cesta zpět do všedních dnů a domů. Na hřišti SCR si rodiče vyzvedli své ratolesti krátce před půlnocí - unavené, ale šťastné a spokojené. Je pravdou, že někteří nebyli schopni vstát druhý den do školy, ale při jejich mládí je to pochopitelné a omluvitelné.

Někteří se však přes únavu do školy těšili, aby se okamžitě se svými spolužáky podělili o čerstvé zážitky. Nebyť pochopení rodičů a každodenní mravenčí práce trenérů Janovce, Býmy, Veselého, Forejta, nic shora uvedeného by se nestalo. I rodiče, kteří jeli společně s týmem, měli velký díl na dobrém chodu celého zájezdu. Takový zážitek však i něco stojí, a tak je místě poděkovat všem sponzorům a přispěvatelům. V neposlední řadě hlavně MČ Praha 16, která se spolupodílela na organizaci, propagaci a uskutečnění zájezdu. Ano - věříme, že to byla investice do budoucnosti, která se mnohonásobně vrátí. -jahe-

Životní sezóna „Maki“

Radotínská beach volejbalistka Markéta Sluková prožívá se svým „dvojčetem“ Kristýnou Kolocovou životní sezónu. Na olympiádě v Londýně vystřelily do podvědomí českých fanoušků fantastickým 5. místem.

V loňské sezóně se jim nepodařilo prolomit prokletí pátých míst a radikální změna přišla letos. Nikdo už nepochybuje, že patří do absolutní světové špičky beach volejbalu. Začalo to koncem května v Praze, kde poprvé vyhrály turnaj kategorie Open. Nabuzené úspěchem přidaly ještě cennější triumfy: v Berlíně ovládly prestižní grandslamový podnik, v Gstaadu získaly bronz, v Haagu byly čtvrté. K+S konečně zúročily zkušenosti, které během let nasbíraly. Nesložilo se ve chvílích, kdy se zápas nevyvíjí dobře. Pomáhá jim spolupráce s psychologem. Začaly s jógou, učí se meditovat. A stále si

nemohou vynachválit rakouského trenéra Simona Nausche, který je zároveň snoubencem Slukové. Díky němu kloubí českou zarputilost s americkou vítěznou mentalitou, kterou Nausch během let na cestách nasbíral. Dokáže je povzbudit po porážkách. „A předá-



foto: www.kolocova-slukova.cz

Kiki, Simon a Maki = skvělý tým

vám zkušenosti, jak se může člověk chovat, vystupovat, jednat... Je to úžasné, rosteme nejen jako hráčky, ale i jako lidi,“ pochvalují si. Hodně štěstí Kiki a Maki v další části sezóny.

Upraveno z www.idnes.cz

Ženy Ski a Bike Centrum Radotín ovládly Krále Šumavy a Genesis bike Prague

Ženskou kategorii prestižního závodu horských kol Author Král Šumavy 2014, který se jel poslední květnový den, ovládla na nejdelší 102 km měřící trati radotínská závodnice Jana Doležalová. Šárka Černá v červnu ovládla Genesis bike Prague.

Cyklistka, která se horským kolům vážněji věnuje teprve třetím rokem a jezdí za místní cyklistický tým Ski a Bike Centrum Radotín, těžila hned od startu ze zařazení do první, nejrychlejší vlny jezdců, které si zajistila třetím místem v loňském ročníku závodu. Na prvním bahnitějším úseku náročného trati sice měla problémy s řetězem a přišla o průběžné vedení ženské části pelotonu, ale to si dokázala záhy vybojovat zpět a už je nepustila. Závod dokončila v čase 6 hodin 24 minut a 50 vteřin s náskokem téměř sedmi

minut na druhou Hanu Nenadálou a více než čtyřicetiminut na třetí Danělu Chlábkovou.

„Vítězství si moc cením, i když mi pořád asi nedochází, jak velký úspěch to je. Všichni okolo mě o tom mluví, kamarádi volají a gratulují, ale já sama to tolik neprožívám. Každopádně příští rok budu muset jet zase,“ řekla Doležalová. Podobný úspěch zopakovala v červnovém závodě, který se jel i v okolí Radotína a jeho součástí byl i výjezd na Cukrák, další radotínská bikerka Šárka Černá. Na největší bikové akci v Praze byla první ženou na trati 68 km a 43. celkově z více než 500 borců.

Rozhovor s Janou Doležalovou a Šárkou Černou si můžete přečíst na webové adrese: <http://www.mtb-blog.cz>.

Radotínská triatlonistka získala titul mistryně ČR

Začínala s akvabelami a přes plavání se dostala až k triatlonu. Řeč je o talentované triatlonistce Lindě Vítové, která letos, kromě běhu, cyklistiky a plavání stihla i dostudovat.

Úspěšně složila maturitní zkoušky (v Belgii i v Čechách) a dostala se na právnickou univerzitu v belgické Lovani. „Všechny vrcholy letošního začátku sezóny byly úspěšně zdohány a mezi přípravou na zkoušky jsem zkrátka potřebovala studijní tlak kompenzovat sportem,“ tvrdí dvacetiletá radotínská rodačka, již podporuje Městská část Praha 16. V dubnu překvapila nejen sama sebe slibným časem 1:25:30 a osmým místem na praž-

ském půlmaratonu. Den poté získala bronz na českém poháru v aquatlonu (jarní verze triatlonu - kombinace



foto: www.lindavitova.cz

Linda Vítová, mistryně ČR do 23 let

plavání v bazénu a běhu). Běžecovou formu doladila ještě 2. místem na ČP v běhu do vrchu. Dále navázala několika medailovými i vítěznými skalpy na belgické půdě, z nichž nejvýdařenější byl výkon na mezinárodních závodech v Bruggách na konci června, kde obsadila 4. místo. „Po skončení všech maturitních zkoušek jsem se vrátila do rodných radotínských krajin, kde mám skvělé podmínky pro přípravu na druhou polovinu sezóny,“ potvrdila Vítová. Jedním z posledních úspěchů bylo dosažení třetího místa na triatlonovém mistrovství ČR v Telči, kde zároveň získala titul mistryně ČR v kategorii do 23 let. -jahe-

Evropské medaile pro Aerobic Team Chuchle

Mistrovství Evropy ve sportovním aerobiku a fitness týmech se konalo ve dnech 28. – 30. května v rakouském městě Schwechat.

Třemi nominacemi závody v České republice prošly z Aerobic Teamu Chuchle na Mistrovství Evropy hned čtyři fitness týmy a Veronika Frantová, která u nás nenašla přemožitelku a ve své kategorii (kadet – ženy) se umístila třikrát na prvním místě. Třiceti-

foto: www.aerobicteam.cz



Medailistky z Chuchle čeká MS v Moskvě

členná výprava z Chuchle se vydala v úterý 27. května bojovat o tituly na evropském aerobikovém poli.

Náročná tři dny, během nichž probíhala preliminář a semifinále v jednotlivých věkových i soutěžních kategoriích, vrcholily pátečním finále, v němž jako první nastupovaly na plochu Fitness týmy dle věkových kategorií. Chuchelské kadetky (kategorie 11-13 let)

soutěžily se skladbou One Direction a strhujícím výkonem vybojovaly krásné druhé místo a titul Vicemistryň Evropy. Mezi kadety měli chuchelští ještě jedno zastoupení v podobě pětičlenného týmu. Šlo o nově založenou disciplínu, která měla na ME ve Schwechat premiéru. Chuchelská pětka ve své kategorii vybojovala zlato!

Po kadetech nastupovali junioři (kategorie 14-16 let). Chuchelské osmičlenné družstvo se skvělým výkonem umístilo na třetím místě. Senioři byli na programu jako poslední z fitness týmů. Zdravotně oslabený tým z Chuchle nepřestával bojovat do posledního kola, ovšem na medailové pozice to nestačilo. Chuchelská děvčata se skladbou Fire se umístila na čtvrté pozici. Jako vyvrcholení Mistrovství Evropy v aerobiku byla na programu soutěž žen, která byla jako vždy nejobsazenější a nejpřetížnější kategorií, proto velké finále zakončovala. Kadetka Veronika Frantová svým strhujícím výkonem nadchla porotu a v konečném zúčtování obsadila fantastickou třetí příčku. Medailová bilance pro Aerobic Team Chuchle z letošního Mistrovství Evropy je 1-2-3-3-4.

Ve stejném složení – fitness tým kadetek, juniorek, seniorek a Veronika Frantová – budou závodníci Aerobic Teamu Chuchle reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa, které se koná letos na podzim v Moskvě.

www.aerobicteam.eu

Fantasy DC se probojovalo na MS

Taneční studio Fantasy DC zakončilo svoji úspěšnou sezónu tituly dvojnásobných mistrů a vicemistrů České republiky v hip hopu spolu s nominací na blížící se mistrovství světa 2014.

Název tohoto tanečního studia se v posledních měsících vyslovoval vždy ve spojitosti s výbornými výsledky, jak na soutěžích Taneční skupiny roku, tak Czech Dance Organization. Není se co divit, vždyť jen juniorská formace pod názvem „Hot pants“ prošla celou taneční tour s 5 zlatými medailami. Titul dvojnásobných mistrů

ČR jim tak právem patří. Pozadu nezůstala ani další juniorská skupina s formací „The time is now...“, která obsadila na MČR krásné 3. místo. Obstát v konkurenci těch nejlepších z celé republiky není vůbec jednoduché. O to jsou tyto úspěchy cennější a radost všech zúčastněných větší. Fantasy DC se v posledních letech rozrůstá nejen o další členy, ale i skvělé lektory, kteří dosahují výborných výsledků i s dětskými týmy. Pod vedením přední street tanečnice, choreografky, lektorky a porotkyně v jedné osobě

Zuzky Al Haboubi získal dětský závodní tým s choreografií „Robo hop“ – extraligový titul vicemistrů ČR. Pozadu nezůstaly ani ti nejmenší, děti od 6 – 9 let, kteří ve stejné třídě vybojovali s choreografií „Game“ krásné 5. místo. K těmto úspěchům se přidal ten největší. Fantasy DC bude reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa 2014, které se bude konat v Praze. Náročnou nominací prošly oba juniorské týmy, které můžete přijít podpořit 28. října 2014.

Více informací o mistrovství světa, výsledcích a činnosti klubu se můžete dočíst na www.fantasydc.cz a www.fantasydancecenter.cz a facebookových stránkách. **Eva Filipová**

Nohejbalisté RSK budou hrát finálovou část I. ligy

Radotínským nohejbalistům se podařilo proklouznout mezi nejlepší čtyři týmy I. ligy, především díky vydařeným zápasům v druhé polovině základní části ligy.

Zlomové utkání proběhlo na horké půdě Přerova a bylo to jako na pověstné houpačce. Domáci se nejprve dostali do brzkého vedení 3:0, na což musel zareagovat radotínský lodivod Jan Voith dvojitým střídáním, a radotínští pěti zápasovými body v řadě otočili skóre na svou stranu 5:3. Bohužel v dramatickém závěru se domácím Přerovu přeci jen podařilo remizovat na finálních 5:5. Bod dovezený z Moravy docenili Radotínští teprve v závěrečném zúčtování, kdy je tato plichta dostala do play off. V následných kolech přivezli plný bodový zisk z Brna, a to jednoznačnou výhrou 6:1. Vzrůstající formu

potvrdili i v dalších utkáních, tentokrát před domácími fanoušky. Nejprve zvítězili nad Žďárem, a o dalším víkendem deklarovali



foto: archiv RSK

Hráči mají splněno, nadstavba je bonus

i loňského vicemistra, plzeňskou Zruč 6:2. Tyto výhry je posouvaly tabulkou vzhůru až na konečnou čtvrtou příčku, jež zajišťuje účast ve vyřazovacích bojích o postup do nejvyšší nohejbalové soutěže. Protivníka pro první kolo play off určí až srpnová dohrávka, bude to buď vítěz základní části Čakovice nebo plzeňská Zruč/Senec.

Co je ale v tuto chvíli již dané, že první zápasy začínají na hřišti soupeře 6. září. Následná odvetka pak o týden později 13. září na domácím hřišti K Lázním od 14 hodin. „Myslím, že o napínavé okamžiky nebude nouze. Chcete-li zažít trochu adrenalinovou sobotu, přijďte se podívat na lité boje o jediné postupové místo do extraligy,“ dodává s úsměvem vedoucí A mužstva Libor Chytra.

-jahe-

INZERCE

SENIOR REZIDENCE KLAMOVKA
srdcem blíže člověku

PRODEJ BYTŮ V KOŠÍŘÍCH
se službami pro seniory

www.srklamovka.cz
724 323 418, 257 314 216

ROKAL PRAHA STAVEBNINY ČERNOŠICE

NOVÝ HOBBYMARKET

rozšířili jsme prodejní plochy s novým sortimentem

STAVEBNÍ ELEKTRO	MALÍŘSKÉ POTŘEBY A BARVY	ELEKTRO NÁŘADÍ	STAVEBNÍ DROGERIE	VODA A ODPAD	POPELNICE A DALŠÍ

Po-Pá 7–16.30, So 8–12, Radotínská 30, Černošice
www.rokal.cz ☎ 251 642 529 cernosice@rokal.cz

KONTEJNERY TÁBORSKÝ

DOPRAVA: PÍSKU ŠTĚRKU BETONU ZEMINY
ODVOZ: SUŤ

MONTÁŽNÍ PLOŠINA S JEŘÁBEM (dosah 32m, do 2000kg)

MARTIN TÁBORSKÝ
TEL: 603 285 083
EMAIL: kontejnerytaborsky@seznam.cz

• kuchyně • vestavné skříně • grafické návrhy •

stavební práce před realizací kuchyňské linky
Smíchovská 142, Praha 5 - Řeporyje
Čtvrtek 17.00 – 19.00 hodin
Nebo kdykoliv po tel. domluvě:
☎ 603 279 066
zdarma zaměření + nezávazná konzultace

drevobyt@cmail.cz www.drevobyt.cz

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

PEDIKÚRA + PŘÍSTROJOVÁ
BEZBOLESTNÉ OŠETŘENÍ NOHOU A NEHTŮ
BEZ RIZIK PŘENOSU INFEKCE

Poliklinika Zbraslav / Žitavského 497 / 1.p
tel.: 777 100 122
antosova.zdenka@seznam.cz

Odvykání kouření
až 90% úspěšnost
Závislosti: alkohol, drogy, léky
Telefonické objednávky
604 207 771
224 214 617

TRUHLÁŘSTVÍ
Plovoucí podlahy, skříně na míru, ploty, pergoly, chatky, drobné truhlářské práce
husaktruhlar@seznam.cz
tel. 720 571 501

KOUPÍM BYT 2+1 V RADOTÍNĚ (spěchá)
Platím v hotovosti
724 745 630

HLEDÁME v Radotíně a jeho blízkém okolí člověka se znalostí hry na klávesy, který by dle domluvy doprovázel v neděli v 09.00 hod bohoslužbu.
Církev československá husitská
Prvomájová 909/7
mobil faráře: 739 018 594

RATIO Nabídka zaměstnání
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici Lipence, Praha 5
přijme zaměstnance na pozici
POKLADNÍ
jedná se o jednosměnný provoz pondělí - pátek, sobota 1x za 3 týdny
SKLADNÍK
jedná se o jednosměnný provoz pondělí - pátek, sobota 1x za 3 týdny
SKLADNÍK CHLAZENÝCH VÝROBKŮ
v oddělení maso-uzeniny, mléčné výrobky
Práce částečně v chlazeném prostoru. Praxe výhodou. Jednosměnný provoz.
Tel.: 777 66 1111, 296 828 302 po 14. hodině